Maquinas generatrices

Soplantes y compresores

ET 513 Compresor de émbolo de una etapa
con unidad de accionamiento HM 365

Componente de la GUNT FEMLine

m principio de funcionamiento
de un compresor de émbolo

m medicion de caudal
volumétrico y presiénes

m medicién de potencia
m determinacion de la eficiencia

m registro de la curva caracte-
ristica del compresor

m determinacion de la caudal
volumétrico de aspiracion y el
rendimiento volumeétrico

HM 365 Unidad universal de accionamiento y frenado

ET 513 Compresor de émbolo de una etapa
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Los compresores de émbolo transportan fluidos

HAMBURG

L ; 12 1
comprimibles como gas o aire. 1 \ /
Los compresores de émbolo son maqguinas de des- oM y 1l 10
plazamiento. El émbolo (6rgano de desplazamiento) 1 culata,
constituye con el cilindro y la cubierta del cilindro 3 A 2 descarga del aire,
un espacio cerrado con un volumen modificable. Un ] 3 cilindro con aletas
mecanismo de biela y manivela produce el movi- 4 . 9 r:efr‘|geradoras,
. . . . 4 émbolo,
miento de ida y vuelta del émbolo en el cilindro. Las . 5 biela motriz,
valvulas automaticas en la cubierta del cilindro posi- 6 ciglienal,
bilitan la entrada y salida del fluido de bombeado en el 8 7 caja del cigiiefal,
compartimento del cilindro. 8 cubeta de aceite,
7 9 segmentos de
émbolo,
8 10 entrada del aire,
11 valvula de entrada,
12 vélvula de descarga
.:h<::| ] i .j] ] p= El proceso de bombeo del compresor de émbolo
- l se divide en cuatro fases:
* 1. aspiraci6n
* -0 El émbolo desciende y el fluido de bombeado (aire) se
< aspira en el cilindro mediante la valvula de entrada
t‘ f abierta.
\YA | T Vy T 2. compresion
) El émbolo asciende, la vélvula de entrada esté
@ diagrama p-V cerrada y la presion en el cilindro aumenta.
3. desplazamiento
1. aspiracisn 3, compresitn Cuando la presion del cilindro supera a la presion en
la tuberia de salida, la valvula de descarga se abre
y el émbolo desplaza el fluido de bombeado compri-
« I E | E mido al exterior del cilindro a la tuberia de salida.
o 4. expansion
El volumen del cilindro no puede desplazarse com-
o o . .
R pletamente a la tuberia. En el cilindro queda un
Y pequeno resto. Este resto se expande en la carrera
descendente del émbolo hasta que se alcance la
T r presion de la tuberia de aspiracion. Después le sigue
vy vy el primer paso, la aspiracion.
_o
3. desplazamiento 4. expansion b
El software permite una representacion clara de los =
datos de medicion en el ordenador. Las evoluciones | _____: .
de tiempo pueden registrarse y guardarse. - - -'E . E
Mediante una hoja de célculo (p. ej. MS Excel) se I':T i ?}—

pueden evaluar los datos guardados. La transferen-
cia de los datos de medicion al ordenador se realiza
mediante un puerto USB.
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